

昨日起试点恢复旅行社出境团队游业务 成都首批出境游客出发了



繁忙的成都机场出境团队游业务全面恢复

2月6日是我国试点恢复赴泰国等20个国家出境团队旅游和“机票+酒店”业务的第一天。陈岚一家成为试点恢复后成都首批出境游客之一，搭乘14:50起飞的航班从成都双流国际机场前往泰国普吉岛，开启他们三年以来的第一次境外旅游。

游客：去泰国开启6天浪漫海岛之旅

“我真的太兴奋了，攒了好久的年假终于有机会用了，第一站我选择了泰国！现在过去好方便嘛，直飞2个多小时就到了，阳光沙滩、海鲜大餐，是我的度假首选。”游客陈岚女士对记者表达了对此次行的期待。

“此次泰国之行是我们的蜜月之旅，行程安排相对轻松。除了一些丛林探险、跳岛、逛夜市等必去行程外，更多就是吃吃喝喝。”同机出游的蒋智灵也难掩内心的激动之情。

成都中国青年旅行社总经理高磊介绍，此次首批出境游客共14人，均来自四川省内，他们将在泰国普吉岛开启为期6天的浪漫海岛之旅。

旅行社：30多条出境旅游产品全部上线

“今天对于我们旅游行业来说，意义重大，这一天我们等了太久了。”高磊感叹。

事实上，成都文旅集团旗下成都中青旅，自2022年12月底就已经启动出境游业务筹备工作，从资源整合、产品打造、宣传预热、客源获取等方面进行对接，积极布局相关业务。目前已设计推出以“2023向世界出发”为主题的出境旅游产品30余条，涉及泰国、新加坡、马来西亚、俄罗斯、马尔代夫、阿联酋等10多个国家及地区，以自由行和半自由行产品为主，价格方面以泰国普吉六天五晚自由行为例，价位从3000多元至5000多元不等。

旅游平台：上线近1200条产品

6日当天携程共上线近1200条出境团队及“机票+酒店”打包产品，涉及泰国、新加坡、印度尼西亚、马尔代夫、瑞士、马来西亚、匈牙利等国家及地区。

据了解，节后大量国际航班复航，为出境游提供了进一步便利，随之出境游产品的预订也相应上涨。携程数据显示，春节过后一周，出境团队游和“机票+酒店”打包产品的预订量，环比假期一周增长超3倍。“这个数据反映了游客逐渐对出境游恢复信心，同时旅行社上架的货品也更加丰富，为人们出国提供了更多样化的选择。”携程团队游CEO江文表示。

成都日报锦观新闻记者 刘鲁余 文/图

同步播报

内地与港澳人员往来全面恢复 首日1200多人次往返成都与港澳

本报讯（成都日报锦观新闻记者 杨富）“出发！”2月6日上午8时30分，市民李先生办完值机手续拖着行李，跟家人一起兴高采烈地奔向外出境检查区，他们将乘坐NX189航班到澳门旅游。昨日是全面恢复内地与港澳人员往来的第一天，NX189航班是全面恢复往来后的成都首个出港航班。据了解，昨日成都与港澳之间共执飞往返各5个直飞航班，进出港旅客人数超过1200人次。

“今天从成都飞澳门的旅客比以前有所增加，预计接下来的客流量还会继续增长。”在值机柜台前，澳门航空成都代表处销售主管杨卓然称，目前澳门航空每天往返各2个航班，自从正式宣布全面恢复内地与港澳人员往来后，咨询预订机票的旅客明显增多。

在新政实施第一天，昨日成都与港澳地区之间共计划执行10架次往返航班，其中成都至澳门往返各2架次、成都至香港往返各3架次，预计全天港澳地区出入境人员1225人，其中预计出境725人、入境500人。

任。要清醒认识当前成都东部新区的发展方位，勇担使命责任，坚定信心决心，认真学习借鉴省内外新区建设发展的先进经验做法，对标提升工作效能，不断加大压力奋进。要把先进制造业作为推动高质量发展的核心引擎，加强产业图谱招商，聚焦主导产业进一步梳理产业细分图谱和重点突破方向，强化应用场景招商，围绕战略机遇、政策叠加、市场潜力等方面策划更多精准招商宣传，进一步提升效率，加快形成重大项目落地快、投产快、见效快的全新局面。要发挥特色优势，做强枢纽功能，在错位协同中发展临空产业，在场景培育中集聚人气商机，打造更多临空特色服务场景，以“城市会客厅”的自觉，在涉外交往中展现良好形象。要创新治理理念，充分运用后发优势，以重点片区为抓手，统筹推进“地上一座城、地下一座城、云上一座城”，着重拔高品质、突出韧性、注重智慧，坚持产业、人口、服务相协调，让城市建成之时就是高质量、现代化。

有关市领导，市级有关部门、市属国企负责同志参加。

比学赶超的浓厚氛围。健全考核机制，加快制定“六个一批”指标体系，结合项目投资“红黑榜”激励约束制度，强化定量考核、逗硬考核，压实“区(市)县必须抓项目”“管行业必须管投资”工作责任。

成都日报锦观新闻记者 蔡宇白 洋 摄影 李冬

成都市纪检监察系统 2022年度述职述责述廉大会召开

本报讯（成都日报锦观新闻记者 王雪钰）2月3日，成都市纪检监察系统2022年度述职述责述廉大会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任刘光辉出席会议并讲话。

会议指出，述职述责述廉是上级纪委监委加强对下级纪委监委领导，推动下级纪委监委履职尽责的有效举措。全市纪检监察干部要以全新的状态、务实的举措履职、尽责、守廉，奋力推动全市纪检监察工作高质量发展。要强化体系观念，推动完善党和国家监督体系，纪律建设体系要整体推进立规执纪、普规普纪、遵规守纪、执纪执纪，把“三不腐”一体推进指导思想

贯穿始终。要用好统筹方法，坚持统筹谋划，统筹推进，统筹兼顾，统筹见效，开展每一项工作，都要体系化思考落地见效的方式方法。会议强调，要建强政治机关，强化政治机关意识，多从政治上、从政治上、从政治上抓自身建设。淬炼干净政治本色，带头落实“正心、除弊、断交、清静”要求，力戒“十三小”，用身边人身边事警醒教育自己，始终保持勇于拼搏的奋进姿态、清正廉洁的健康状态。落实严管政治责任，把纯洁思想、纯洁组织作为重点来抓，落实“下管两级”要求，严负其责、严管所辖，确保监督执纪执法权力始终在正确轨道上运行。

计划开办公司如何线上办理？12345热点答疑

12345 热线连民心

近日，不少市民和企业致电12345热线咨询，计划开办公司如何线上办理？成都某些学校提前开学是否违反规定？针对这些问题，记者采访了相关部门进行解答。

问：计划近期在金牛区开办一家公司，想知道能否直接线上办理？需要准备什么资料？
答：关于登记，企业可以通过“四川政务服务网”、“手机”“蓉易办”APP和政务大厅窗口现场办理三种方式进行企业新设登记。

问：在现场办理过程中，需要企业股东、高管、经办人做好实名认证，并现场提供：《公司登记(备案)申请书》；公司章程；股东、发起人的主体资格证明或自然人身份证明；法定代表人、董事、监事和经理的任职文件；住所使用证明等资料。

问：我在成都高新区科园二路附近，想咨询如何办理仅销售预包装食品经营者备案，需要提交哪些资料？
答：针对市民提出的疑问，肖家河街道办快速与其取得联系，就怎样办理仅销售预包装食品备案做了详细沟通。

成都日报锦观新闻记者 李长乐

筑牢高质量发展“压舱石”

紧接01版 经过多年积累，成都实现由区域中心城市到国家中心城市、西部内陆腹地到国际门户枢纽、西部科技中心到服务战略大后方建设的创新发展态势的跃升。站在新的历史起点，经济发展如何量质齐升，是成都需要直面的高质量发展之问。

重点片区作为公园城市示范区中的“示范区”，是践行新发展理念的战略重点，提升人口经济承载力的关键支撑。过去一年，成都策划实施“三个做优做强”重点片区重点项目，全市千余个重点项目有力支撑成都经济总量首次站上2万亿元新台阶。新年伊始，成都马不停蹄开展“三个做优做强”重大项目现场推进，更是更加突出重点片区和项目集群的引领带动作用，推动重点片区竞相发展，各展其长，向着高质量发展加速前进。

“三个做优做强”项目集群建设是实现经济“开门红”的强力引擎。一季

度是全年的风向标，对稳定社会预期、提振市场信心甚至决定全年经济走势至关重要。1月底举行的2023年一季度经济“开门红”调度会，向全市发出全力以赴拼经济搞建设，奋力实现一季度“开门红”的动员令。

本次全市24个重点片区一季度启动163个项目，涉及生产、生活、生态方方面面，对于全市强功能、增动能、蓄势能意义重大。要实现经济良好开局，就要以项目集群建设成效推动“三个做优做强”加快突破、成势见效，为达成全年经济社会发展目标打下坚实基础。

春光无限好，奋进正当时。让我们以城市功能为引领，以重点片区突破，以项目集群为支撑，奋力冲刺一季度“开门红”目标，引领带动全市重大项目接续建设，加快实现“三个做优做强”重点片区起势成势，接续不断把项目“储备库”转化为发展“实景图”。

全力以赴推进重大项目建设 加快打造高质量发展增长极和动力源

紧接01版 要当好“增长极”，锚定极核定位、发挥比较优势、加速补齐短板，尽快在国际门户枢纽功能、新兴产业培育、重点片区开发等领域形成后发赶超、极核引领之势。要当好“动力源”，更加突出创新协同，以守正创新的定力坚定贯彻新发展理念，系统集成科技、产业、制度、模式等方面全面改革创新，增强发展活力，为更好服务全国全省发展大局作出贡献。

施小琳指出，要突出高质量发展主题主线，推动东部新区建设攻坚突破、成势见效。在加快重点片区规划建设、增强经济人口承载力上攻坚突破，用好“三区三线”划定成果，优化完善详细规划和专项规划编制，高质量制定建设导引和标准规范，进一步做优做强核芯功能、基本功能和特色功能，加快形成“地上一座城、地下一座城、云上一座城”。

紧接01版 支撑特色功能的有成渝地区双城经济圈未来科技城科创基地等33个项目，总投资294.7亿元；支撑基本功能的有西岭雪山景区旅游基础设施提升等74个项目，总投资385.0亿元。

延伸项目中统计外延，全市一季度重大项目拟开工启动342个，总投资3222亿元，其中50亿元以上项目9个、总投资695.4亿元，30亿元以上至50亿元项目19个、总投资733.5亿元。基础设施类有天府大道北延线(濠阳段)等97个项目，总投资391.3亿元；产业发展类有中航锂电50GWh动力电池储能电池成都基地项目二期等149个项目，总投资2082.7亿元；民生及社会事业类有四川省体育运动学校新校区、成都城市音乐厅艺术中心等66个项目，总投资355.1亿元；其他项目30个，总投资392.9亿元。

现场的项目：已然形成项目集群 不乏名校新校区

持续做优做强中心城区、城市新区、郊区新城，是市委统揽全局、站高谋远作出的重大部署。在这一对全市发展格局的“全新设计”中，聚集在24个重点片区的重点项目，实际承载着提升城市位势能级、重塑城市空间格局、促进区域协调发展的重任。在昨日现场推进活动中“亮相”的全市163个一季度“三个做优做强”重大项目，无不与生产、生活、生态息息相关。

成都是国内热门旅游目的地之一，在刚刚过去的兔年春节，成都高星酒店预订量和民宿预订量同比均大幅增长。来自各区(市)县的文旅类重大项目，对接的是这股市场快速复苏的“东风”。来自武侯区的国际体育公园城，地处成都城市中轴人民南路，紧邻四川省体育馆，占地130余亩、计划总投资45亿元，总建筑面积约27.8万平方米。未来这里将引入国际先进的赛事运营等相关企业，集合室内风洞、室内飞行体验、室内冲浪、室内滑雪、室内潜水、室内蹦极等城市“轻运动”项目，打造成都市体育运动新极核；来自崇州的蓝城土而奇自然生活研学村项目总投资3亿元，规划面积300亩，致力于建设集循

在提升门户枢纽功能开放能级、培育壮大临空经济上攻坚突破，拓展国际国内航线网络，做优“两场一体”协同发展，加快“空铁公水”多式联运，全力建设成都天府临空经济区，以做好大运会服务保障为契机打造“城市会客厅”。在推进产业建圈强链、增强先进制造业承载功能上攻坚突破，优化招商引智体系，强化关键要素保障，提升创新策源转化能力，深化营商环境建设，推动更多主导产业企业“上规、上市、上云、上榜”。在彰显公园城市特质、提高宜居生活品质上攻坚突破，加快拓展优质公共服务供给，创新基层社会治理体系，加强微网实格管理，用好智慧蓉城平台，努力实现善治、细治、智治。

施小琳指出，要加强干部队伍建设和激发干事创业活力动力，为推动新区现代化提供坚强保障。要学深悟透

习近平总书记系列重要讲话精神，倍加珍惜干事创业的机遇和舞台，持续增强推动高质量发展本领、服务群众本领和防范化解风险本领，形成“向好的学、向高的攀、向强的比”的精神气神。要加强干部队伍作风建设，坚持大道至简、实干为要，脚踏实地、不务虚功，不搞花拳绣腿，尊重发展规律，作出正确选择，确保经得起历史和实践检验。要严明纪律规矩，守牢安全、耕地、环保等红线底线，构建亲清政商关系，保持严于律己、勤政廉洁的政治本色，巩固发展风清气正的良好政治生态。市级部门要加强对各区(市)县的指导帮助，把脉会诊、倾斜力量资源，推动高质量发展。

王凤朝指出，成都东部新区自成立之日起，就承担着打造“成渝相向发展的新兴极核”“四川高质量发展新动力源和高能级发展新平台”的重大使命和责

一季度成都拟开工启动重大项目342个

环农业、研学培训、特色医养、康旅度假为一体的农商文旅综合体，打造多产业融合的研学产业示范园。

产业兴则城市兴。具体在“三个做优做强”重大项目板块，昨日启动的诸多产业类项目已然形成集群。一个不可忽视的重要特征是，项目之间相互支撑、互为补充，既体现了不同片区的比较优势，更彰显了城市对标高质量发展宏伟蓝图的澎湃动能。选址岷峡的四川卓勤新材料科技有限公司基膜和涂覆一体化项目(二期)，建设年产9.6亿平方米基膜涂覆一体化项目、年产8.4亿平方米锂离子电池隔膜生产线及年产49.8亿平方米锂离子电池涂覆隔膜加工生产线项目，项目中的隔膜基膜生产线为世界最宽幅度。与之毗邻的四川紫宸科技有限公司负极和石墨一体化项目(二期)，可形成年产10万吨高性能锂离子电池负极材料一体化建设项目。一二期全部建成达产后，将满足成都市已签约动力电池产能约70%负极材料需求。

而距离岷峡不过百余公里的金堂淮州新城，以晶硅光伏、新型锂电为核心的绿色低碳产业近年来强势崛起，通威太阳能、巴莫科技等“链主”企业在此聚集。记者注意到，一季度“三个做优做强”重大项目中，不乏一批名校新校区建设，成都教育资源进一步提档升级。金堂县与成都市树德中学合作打造树德中学淮州分校，学校选址淮州新城，规划90个班(含初、高中)，可提供学位4500个；在新津梨花溪文化旅游区，建设四川省体育运动学校新校区，6.8万平方米的校区包括综合训练馆、球类馆、地下短道速滑馆、冰壶训练馆、地下游泳馆、标准田径场等；总投资1.7亿元的成都市泡桐树小学新津分校项目，占地40.5亩，将新建30个班级教学用房、学术报告厅、实验用房、风雨操场等。

现场的谋划：全部项目“挂图作战”逗硬考核 奋跃而上，是2023年成都经济运

行工作开年的进取姿态。拿项目说话拿落实交卷，这是重大项目现场推进活动要传导的另一个声音。推动成熟项目抓紧开工、在建项目热火朝天、竣工项目尽早达效，成都还出台多项支撑服务、责任考核举措，是为“远谋”。

抓好项目接续实施。为抓好项目策划，成都将精准对接中央和省上战略规划和政策导向，围绕“四中心一枢纽一名城”建设，聚焦24个重点片区打造，规划论证一批补短板锻长板的重大功能性基础设施和公共服务项目，形成远近结合、梯次接续的重大项目储备格局。

精准匹配服务保障。成都将坚持土地要素跟着项目走，优先支持24个重点片区纳入各级国土空间规划，创新立体开发、混合用地等土地集约利用方式，“一地一策”加大批而未供、供而未用、低效闲置用地清理，为优质项目落地提供足够承载空间。坚持资金要素跟着项目走，持续开展中央预算内资金、政策性项目资金金融工具、地方政府专项债等申报争取，加快政策性资金使用进度，更好发挥重大基金和科创创投集团作用，撬动更多社会资本参与项目建设，为形成更多实物工作量提供有力资金保障。坚持优质服务跟着项目走，以“智慧蓉城”建设为牵引，建好用好12345亲清在线，推动工程建设项目审批“全程网办”，优化水电气“一站式联办”，精准服务、主动服务、靠前服务，为项目投资提供高效便利的营商环境。

优化完善工作机制。围绕项目全生命周期，加快建设项目智管平台，按照“优中选优、重中之重”标准，建立“六个一批”重大项目库，全面实施项目清单管理、挂图作战。按季度举行重大项目竞进拉练和集中开工活动，加强区(市)县和市级部门创新做法推广，形成互促共进、

成都市民政局 关于幸福梅林路等29条道路2座桥梁隧道4座轨道交通站点命名(更名)的公告						
幸福梅林路等29条道路、2座桥梁隧道、4座轨道交通站点命名(更名)方案已经市政府(成府函〔2023〕12号)批准。现公告如下：						
成都市民政局 2023年2月7日						
一、道路命名						
序号	标准名称	汉语拼音	所属区域	宽(m)	长(m)	起止点
1	幸福梅林路	Xingfumeilin Lu	锦江区三圣街道	6	2000	北起锦江大道 南至锦江路
2	醉香路	Zuixiang Lu	锦江区三圣街道	6	730	东起幸福梅林路 西起幸福梅林路
3	吟梅路	Yinmei Lu	锦江区三圣街道	6	1600	北起幸福梅林路 南至吟梅路
4	梅鹤路	Meihe Lu	锦江区三圣街道	6	700	北起幸福梅林路与铃兰路交汇处 南至吟梅路
5	梅影路	Meiying Lu	锦江区三圣街道	5	400	东起醉香路 西起吟梅路
6	探梅路	Tanmei Lu	锦江区三圣街道	5	616	东起醉香路 西起探梅路
7	段香路	Duanxiang Lu	锦江区三圣街道	3	500	西起吟梅路 东起探梅路
8	寻梅路	Xunmei Lu	锦江区三圣街道	6	700	北起锦江大道 西起探梅路
9	汀芳路	Tingfang Lu	锦江区三圣街道	12	2300	北起锦江大道 南至锦江路
10	白鹭湾一街	Bailuwan 1 Jie	锦江区柳江街道	20	534	原白鹭湾一街向南延伸 南至锦鹏六街
11	白鹭湾二街	Bailuwan 2 Jie	锦江区柳江街道	24	534	原白鹭湾二街向南延伸 南至锦鹏六街
12	白鹭湾三街	Bailuwan 3 Jie	锦江区柳江街道	16	210	原白鹭湾三街向南延伸 南至锦鹏四街
13	白鹭湾四街	Bailuwan 4 Jie	锦江区柳江街道	16	544	原白鹭湾四街 南至锦鹏六街
14	白鹭湾巷	Bailuwan Xiang	锦江区柳江街道	12	200	西起锦鹏二街 东起白鹭湾四街
15	锦鹏四街	Jinpeng 4 Jie	锦江区柳江街道	16	813	西起锦鹏二街 东起白鹭湾四街
16	锦鹏五街	Jinpeng 5 Jie	锦江区柳江街道	16	710	西起锦鹏四街 东起白鹭湾四街
17	锦鹏六街	Jinpeng 6 Jie	锦江区柳江街道	16	600	西起白鹭湾一街 东起白鹭湾四街
18	锦鹏巷	Jinpeng Xiang	锦江区柳江街道	16	215	北起锦鹏六街 南至锦鹏六街
19	海椒市巷	Haijiaoshi Xiang	锦江区牛市口街道	16	150	西北起海椒市横街 东南止二环路东四段
20	围红巷	Weihong Xiang	青羊区金沙街道	12	380	北起金阳路 西起金阳路
21	围绿巷	Weilv Xiang	青羊区金沙街道	12	260	西起金阳路 东起青羊大道
22	万庆三路	Wanqing 3 Lu	青羊区黄田坝街道	16	160	原万庆三路向北延伸 北起东坡路一段
23	雄飞路	Xiongfei Lu	青羊区黄田坝街道	30	862	西起经四路对接桥一路 东止经四路
24	翔飞巷	Xiangfei Xiang	青羊区黄田坝街道	9	140	西起成飞厂区 东止雄飞路
25	雄飞巷	Xiongfei Xiang	青羊区黄田坝街道	12	160	西起雄飞路 东止雄飞路
26	黄门巷	Huangmen Xiang	武侯区玉林街道	5	65	北起临江路 东止黄门街
27	跳伞塔巷	Tiaosanta Xiang	武侯区玉林街道	12	398	西起玉林北路 东止人民南路四段
28	跳伞塔北巷	Tiaosanta Beixiang	武侯区玉林街道	12	166	北起一环南路三段 南至跳伞塔巷
29	草金路南段	Caojinlu Nanduan	武侯区金花桥街道	16	250	原草金路南段向南延伸 南至成双大道中段
二、桥梁、隧道命名						
序号	标准名称	汉语拼音	所属区域	具体点位		
1	经四桥	Jingqi Qiao	青羊区黄田坝街道	沿经四路跨清水河 位于天云路中段		
2	天云路隧道	Tianyunlu Suidao	金牛区天回镇街道			
三、轨道交通站点命名						
序号	线路	标准名称	汉语拼音	所属区域	具体点位	
1	30号线一期	玉虹路站	Yuhonglu Zhan	龙泉驿区大面街道	位于玉虹路与鹤兴二路交叉口	
四、轨道交通站点更名						
序号	线路	标准名称	汉语拼音	所属区域	具体点位	原名名称
1	18、19号线	天府站	Tianfu Zhan	四川天府新区太平街道	位于天灯村范围，东山大道二段北侧	天府新站
2	19、30号线	双流机场2航站楼东站	Shuangliujiang 2 hangzhanlou Dongzhan	双流区西航港街道	位于双流国际机场T2航站楼东侧停车场	双流机场2航站楼站
3	30号线	石羊东站	Shiyang Dongzhan	成都高新区石羊街道	位于石羊路与石桥东街交叉口	石羊站